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Kurzy vedou výhradně jachetní instruktoři jmenovaní MD ČR s několikaletou praxí ve výuce a minimálně s průkazem MDČR pro oblast "B", nebo nejvyšším možným průkazem chorvatským skupiny C . Pro přípravu na chorvatský průkaz jsou použity velmi naučná skripta "Staňte se kapitánem" od autora Romana Verby které již plně 7let využíváme k veškeré výuce a velmi se osvědčila. Nechybí cvičná mapa, kartičky pro trénování Colreg a plno jiných pomůcek k výuce. 
V ceně kurzu je zahrnuto: pronájem lodi, služby jachetního instruktora (kapitána lodi), učební skripta "Staňte se kapitánem", lůžkoviny, závěrečný úklid lodi, závěrečný certifikát o absolvování kurzu, protokol o praktické zkoušce a potvrzení o naplutých Nm, jachtařská knížka pro evidenci uplutých Nm, parkování aut v maríně po dobu kurzu, přídavný motor ke člunu, vždy nějaký dárek od klubu Yachtcharter Marten a registrace do našeho klubu, který nabízí mnoho výhod (slevy na pronájem lodi, slevy při nákupu oblečení a sportovního vybavení od firem : Helly Hensen, Elan, Slam, slevy na veškeré akce naší firmy)
Cena nezahrnuje: stravu - připravuje se ze společných zásob tak jak je na lodi běžné, posádka zajišťuje stravu i pro kapitána, dopravu do místa konání kursu (individuálně po dohodě účastníků), posádka zajišťuje rovněž dopravu pro kapitána pokud není dohodnuto jinak, eventuální poplatky za kotvení v marinách, poplatek za vystavení chorvatského průkazu cca 870,- HRK (dle aktuálního ceníku příslušného kapitanátu, platí se na místě v hotovosti).Pohonné hmoty do lodi, poplatek za pojištění. Pro zájemce o průkaz vydávaný MDČR je poplatek za zkoušku a vystavení průkazu MD ČR 1000 Kč + 500 Kč kolek, Teoretická intenzivní příprava na zkoušku MDČR a opakování před zkouškou a skript pro průkaz MD ČR dle aktuální nabídky po příjezdu z kurzu.
Platební podmínky: záloha 50% do 7-mi dnů od přihlášení a vyplnění závazné přihlášky na kurz, doplatek 50% dva měsíce před odjezdem. Storno podmínky: 0 - 61 dnů před počátkem kurzu 100 %, 62 a více dnů před počátkem pronájmu jsou storno poplatky rovny výši složené zálohy. V případě, že se zájemce nemůže zůčastnit kurzu osobně, je oprávněn převést účast na kurzu na třetí osobu bez storno poplatku.
Praktická cvičení a kurz probíhají na zánovních lodích delších 45stop v dvojkormidelní pozici, vybavené TV,DVD, barevnou navígací, příďovým propelerem, bimini, sprayhood a 4 kabinová verze minimálně s 2 x WC a koupenou je samozřejmostí. Dbáme na kvalitu a spokojenost zákazníků, proto vybíráme vždy komfortní a luxusní lodě, s plnou výbavou. Pozor na firmy, které podhazují ceny a potom se klient nestačí divit na čem vlastně jede. Většinou je nižší cena zárukou praktického cvičení na staré a vysloužilé lodi, bez žádného servisu, se skipperem bez zkušeností a praxe. Častým trendem posledních let je to, že k nám přicházejí klienti na kurz, kteří už průkaz mají, ale dělali jej právě na takovéto lodi, nebo se nic nenaučili. Potom přichází k nám, kde kurz vlastně opakují a učí opět to co už by měli znát. Doporučuji tedy prověřit si společnost se kterou pojedete, získat reference a nedívat se jen po cenách na internetu.
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